



破财免灾? 3000万欧元,刑期减半 C罗补缴罚款可免入狱

星报综合消息 据西班牙媒体报道,皇马坚信C罗在税务问题是清白的,但与此同时,俱乐部高层也表示,如果法官接受检察官对C罗的控诉,那C罗最好与检察官达成和解,缴纳罚款,以避免自己上法庭的画面出现;葡萄牙巨星也不会每天被媒体揪住不放,此外还可以避免冒着法院做出不利判罚的巨大风险。

检察官对C罗的控诉未来几天将交到法官手上。届时法官需要做出是否传唤C罗的决定,如果传唤C罗,那在听取他本人的申辩以及财政部和检察官的控诉后,法官还要决定是否将此时封档,或者确定一个宣判的日期。

据悉,如果法官接受了检察官的控诉,那么在C罗被传唤后,将有两个月的时间来解决问题,避免陷入更大风险。财政部的专家们表示,如果C

罗在60天的时间内认罪,并补缴税款、缴纳罚款,那么法官可以将他的刑期减半,乃至减少到1/4。不过罚款数额也可能高达3000万欧元,但对于一个年入8000万欧元的富翁来说,这也不算什么。

认罪并缴纳罚款,可以让C罗避免被真正送入监狱,因为在这样的情况下,刑期会少于21个月,他只需要像梅西那样,监外执行刑期即可。迪马利亚就是通过这样的方式与检察官达成了协议,避免了牢狱之灾。

另一种选项就是不认罪,一切等待法官判决。皇马显然不希望这种情况发生,俱乐部一位高管表示,即便最后的判决对C罗有利,C罗坐在法庭中的画面也会传遍全世界,这对皇马和C罗的形象都不利。而如果法官做出的判决对C罗不利,那情况将难以想象。

演绎《白鹿原》最沉稳少爷白孝武 王骁:演一个没有欲望的人比演神仙难



星报讯(记者 吴笑文) 提到王骁,大家总会想到《三生三世十里桃花》中王骁饰演的神仙司命搞笑又讨喜。从掌握凡人运气的神仙180度大转弯成为史诗大剧《白鹿原》里面朝黄土背朝天的庄稼汉,日前,王骁在接受采访时感慨还是演神仙更容易一些。“反正谁也没见过神仙,”王骁调侃:“我觉得白孝武是一个没有欲望的人。演一个没有欲望的人真的难多了。”

《白鹿原》在江苏卫视热播即将接近尾声,不同于剧中其他主角的波折命运,饰演白嘉轩次子白孝武的青年演员王骁,则是凭借细水长流沁人心脾的表演博得了观众的喜爱。导演刘进对于白孝武这个角色评价是:“这个人物很难演,但又很重要,演不好这个角色可能就淹没了。”

王骁说:“这个角色很淡,人生中没有惊心动魄的时刻,没有情绪激动的状态,你要让他有存在感,但又不能让他太有存在感。”在拍摄之初,编剧

申捷曾经在和王骁分析角色时说:“你知道白有多少种吗?17种,你的白孝武就是要演出17种白色来。”如何把白孝武演出17种白色就成了王骁最难办的问题。

王骁回忆道:“我记得拍摄的时候有一场戏,我和鹿三的扮演者李洪涛老师在一块演,导演当时说了一句话,说他的眼睛里有光。我听到以后就觉得很震惊,这件事太难办了。我当时就回头看了一下身边的那些群众演员,我们的群众演员很多都是原上的本地人,都是真正的农民,他们的眼睛里头真的没有光,是一种平静,淳朴中透着一种空,这种空就是没有什么欲望的。当我们扎在人堆里的时候,总是能一眼就认出来。”

所以从那件事情开始,王骁就给自己多加了一份工作,有事没事就去跟当地的农民聊天,一起种地、干活,一起吃饭、聊家长里短,观察他们平常的状态,从一举一动一言一行上让白孝武的“朴实”无限接近真实。

安徽女网闯进天津全运会八强

星报讯(记者 江锐) 6月15日,第十三届全运会网球团体赛在天津进入到淘汰赛阶段,经过一天紧张激烈的比赛,男、女团体八强已经产生。安徽女队以2:0战胜江苏队,闯进八强。

本届全运会网球团体赛分为男子团体和女子团体两个项目,其中,男子团体赛有25支参赛队,女子团体赛有27支参赛队。安徽女队作

为种子队与河南、澳门同在E组,结果两战两胜小组第一出线。在淘汰赛首轮比赛中,安徽队遭遇江苏队,“安徽一姐”朱琳首场出战,以2:0击败梁辰,小将蔚湛蓝在第二场也以2:0战胜朱艳雯,帮助安徽队锁定胜局。

在昨晚的1/4决赛中,安徽队0:2不敌东道主天津队,无缘四强。拥有彭帅、张帅、王蔷、徐一璠等国际强手

的天津队,在国内属于超一流球队。

去年底在河南郑州结束的全国网球团体锦标赛女子团体决赛中,安徽队敢打敢拼,完胜浙江队,夺得冠军,创造历史。此次比赛高手云集,安徽女队派出了朱琳、赵倩倩、蔚湛蓝、朱婉宁征战。

本届天津全运会比赛,安徽女队依然延续朱琳、蔚湛蓝出战单打,朱琳、赵倩倩搭档双打的阵容出战。

人气悬疑作家秦明合肥签售新作: 写作是爱好,仍是门外汉

星报讯(记者 吴笑文) 昨晚,人气悬疑作家秦明带着自己的新作《守夜者》做客新华书店安徽图书城与合肥的读者朋友们分享不为人知的法医之路。在接受采访时,对于写作秦明还是谦虚地表示,“作家不敢当,直到现在还觉得自己是个门外汉,就是一个普通的写作者。”

人气暴涨,法医工作仍是根本

秦明,80后副主任医师,一线畅销悬疑作家。生活在合肥、工作在合肥的秦明,以自己的法医职业为素材,创作了一系列法医系列小说,并多次斩获悬疑小说榜桂冠,赢得千万粉丝热议和追捧。由原著改编的网剧《法医秦明》多次抢占热门话题榜,播放量突破16亿。

在旧作火热发力的同时,秦明重新出发,突破以往的写作瓶颈,开辟了全新《守夜者》系列,可谓从法医秦明实现了向作家秦明的完美蜕变。当日现场来了很多忠实的书迷,成为大家关注的公众人物,不管是工作还是生活,秦明说:“不管到哪儿介绍,我都还是个法医,法医是我工作的根本,写作只是爱好。”

工作之余写作,贵在坚持

秦明说,自己写作的初衷就是为了震慑犯罪案件很多,“不过关于涉密的内容会过滤掉,一些场景也会进行艺术化的加工。”平时工作很忙,还能一年出两本书,秦明表示只有一句,“贵在坚持”。

至于现场有位即将上大学的女书迷问女生适不适合法医这个职业,他也诚恳表示,法医工作确实很辛苦,也需要很强的心理承受能力,但我们省也有很多优秀的女法医,没有合不合适女生,还在于个人。

宁浩、徐峥五度合作 《中国药神》杀青

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,电影《中国药神》在上海举行了关机发布会。经过艰辛拍摄阶段,影片正式杀青。该片不仅题材一直处于保密的状态,关机发布会上,“药神团”主演阵容也才首次公布。徐峥领衔实力派主演阵容王传君、周一围、谭卓正式亮相。同时曝光的影片中徐峥角色阶段造型,颠覆式的改变,再次印证徐峥的突破性演出,诸位主演也透露自己角色的形象与以往有很大的不同。

《中国药神》是宁浩、徐峥继《疯狂的石头》、《疯狂的赛车》、《无人区》、《心花路放》后第五次合作。此番宁浩、徐峥联合监制在行业内实属罕见,更携手“坏猴子72变电影计划”新导演文牧野,令网友对其阵容充满好奇并表示:“两人之前合作过喜剧、公路等不同类型的影片,这次又将有何颠覆令人期待。”据悉,影片有望于今年年内公映。

太平财险为六安霍山县 脱贫攻坚“上保险”

2017年6月14日,太平财险安徽分公司成功承保六安市霍山县扶贫办人身意外险保险扶贫项目,向霍山县贫困人员提供3.1亿元的风险保障,有效降低贫困户因意外伤害造成的经济损失。这也是太平财险安徽分公司今年以来签下的首个扶贫保险保单。

为切实减轻贫困户的后顾之忧,太平财险安徽分公司将持续发挥保险专业优势,协同扶贫办为贫困户提供专业、精准的风险防范指导及培训,解决村民的后顾之忧。

霍山县扶贫办人险项目是2017年六安市重点扶贫项目之一,太平财险安徽分公司主动响应政府号召,积极推动补位扶贫,有效运用保险机制放大扶贫效果。太平财险安徽分公司还将利用保险产品为更多困难地区提供保险保障服务,切实发挥保险公司社会托底职能。